

<b>ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU PESCUIT SATU MARE</b>	<b>PROCEDURA OPERAȚIONALĂ DE IMPLEMENTARE A STRATEGIEI Cod POIS e.l.r.0</b>
	Ediția 1/2018
	Revizia 0
	Pagina 1
	Exemplar 1

**Formularul POIS 05**

Nr. 567/1.09.05.2015

**Instructiune de lucru privind modificarea procedurii operationale**

Propunere de completare/modificare a procedurii operationale de nereguli  
Cod PON e.l.r.1

Aprobat,  
Dir. ex. FLAG Satu Mare



1.1. Instructiune nr. 07 din data 09.05.2015  
1.2

Reeditare	Revizie
Numar /data editie anterioara	Numar/data revizie anterioara
Numar editie nou	Numar revizie nou
	0
	1

1.3. Descrierea propunerii de modificare si fundamentare a propunerii de actualizare/completare a procedurii acreditate.  
Modificarea manualului de procedură este necesară în vederea stabilirii unui cadru transparent și unitar în fluxul procedural necesar implementării Strategiei de dezvoltare locală integrată a zonei de pescuit și acvacultură Someș-Tur-Crasna-ler, județul Satu Mare, solicitată de DGP AMPOPAM prin adresa nr. 330070/12.12.2018

1.4. Transmisa si primita la Compartimentul de Tehnic-Administrativ

<b>ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU PESCUIT SATU MARE</b>	<b>PROCEDURA OPERAȚIONALĂ DE IMPLEMENTARE A STRATEGIEI Cod POIS e.l.r.0</b>	Ediția 1/2018 Revizia 0 Pagina 2 Exemplar 1
--	---	--

Nr. crt.	Procedura aprobată		Procedura completată/modificată		Fundamentare	Anexe ( de susținere a fundamentării )
	Referința document/pagina din procedura probată	Text în procedura aprobată	Referința document /pagina din procedura completată/modificată	Text completat /modificat		
1.	Pag. 10	11. Arhivare Documentele menționate mai sus stocate și în format electronic.	Pag. 10	11. Arhivare Documentele menționate mai sus sunt stocate și în format electronic în rețeaua de date a FLAG-ului și în MYSMIS până la data de 31.12.2025.	Modificare/ Reformulare pentru depunerea/evaluarea cererilor de finanțare în sistemul MySMIS	
2.	Pag. 10	12. Modificarea manualului de procedură Numarul reviziei va deveni n+1 fata de versiunea anterioara (unde n= nr.versiune anterioara).Numarul editiei ramane neschimbat. Numarul maxim de revizii va fi de trei, dupa care procedurile vor avea o noua editie si revizie 0. Aceasta Instructiune de lucru va fi verificata, dataata si aprobată de directorul executiv. Data aprobarii de catre DGP AMPOPAM si ulterior de catre CD este data cand intra in vigoare reviziile, editiile. Reviziile si editiile vor fi aprobate de catre directorul executiv. Procedura revizuita va fi tiparita integral si distribuita persoanelor responsabile cu implementarea ei.	Pag. 10	12. Modificarea manualului de procedură Numarul reviziei va deveni n+1 fata de versiunea anterioara (unde n= nr.versiune anterioara).Numarul editiei ramane neschimbat. Numarul maxim de revizii va fi de trei, dupa care procedurile vor avea o noua editie si revizie 0. Aceasta Instructiune de lucru va fi verificata, dataata si aprobată de directorul executiv. Reviziile și editiile vor fi aprobate de catre directorul executiv și Consiliul Director.	Modificare/ Reformulare	

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU PESCUIT SATU MARE	<b>PROCEDURA OPERAȚIONALĂ DE IMPLEMENTARE A STRATEGIEI</b> Cod POIS e.l.r.0		Ediția 1/2018
			Revizia 0
			Pagina 3
			Exemplar 1

				Reviziile/editiile vor intra în vigoare la data aprobării DGP AMPOPAM. Procedura revizuită va fi tipărită integral și distribuită persoanelor responsabile cu implementarea ei.	
--	--	--	--	---	--

Nr. crt.	Editia sau, dupa caz, revizia in cadrul editiei	Descrierea activitatii	Nr. si data instructiunii de modificare	Data aprobarii editiei, sau, dupa caz reviziei in cadrul editiei	Data de la care se aplica prevederile editiei sau reviziei editiei
1.	Editia I	Elaborare procedura	NA	Notificare de aprobare nr. 321773/14.03.2018	14.03.2018
2.	Revizia 1	Elaborare Revizia 1			

Intocmit,  
Toga Gergo  
Expert tehnic,  
Semnatura  
Data. 08.05.2019